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Appendix 4:  
Parish Plan Consultation 

Results of the second Toseland residents’ survey 
November 2009 

 
 
Demographics 

Gender

0

5

10

15

20

25

30

Female male na

 
Age

0

2

4

6

8

10

12

10-15 16-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 70+ 84 85 na
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How long have you lived in the village?

0

2

4

6

8

10

12

14

16

<5 5-10 10-15 15-20 20+ 80+ na

 
Occupation

0

5

10

15

20

25

Full time work Part Time Work Student / Studying retired at home mum na
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How far do you travel to work?

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

work from home <5 5-10 10-20 20-60 60+ Retired

 
Where do you shop for food?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

St Neots Camborne Huntingdon Cambridge Peterborough Internet Bedford St Ives
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Where do you shop for other items?

0

5

10

15

20

25

30

St Neots Cambridge Bedford Huntingdon Peterborough Camborne Internet Welwyn

Garden City

St Ives Milton Keynes
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Development issues 
 

Would you be happy to see new houses built in Toseland?

0

5

10

15

20

25

30

35

yes no indifferent

 
If yes, how many new houses?

0

5

10

15

20

25

<5 5-10 11-15 15-20 20+ na
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What size of properties?

0

5

10

15

20

25

30

small (2-3 bed) large (4+) mixture na

 
What type of houses?

0

5

10

15

20

25

converted semi-detached detached terrace mixture na
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Would you like to see new commercial or industrial buildings constructed?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

yes no indifferent

Would you support the conversion of existing farm or other buildings to residential use?

0

5

10

15

20

25

30

35

yes no indifferent
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Public Transport Issues 

Do you currently use the public transport that is available in Toseland?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

yes no na

 
Why do you not use public transport from Toseland?

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

car owner frequency not

convenient

is there any at school

when

transport

available

connection

(train) only 5

min by car

Confined to

house

only available

on Thursdays

no na With 3

children (2

toddlers)

easier to use

own transport
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Would you use some kind of 'on demand' dial a ride tax or bus service?

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

yes no indifferent na

 
How often would you use a dial a ride service?

0

5

10

15

20

25

30

35

daily twice weekly weekly monthly na
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What time of day would you use a dial a ride service?

0

5

10

15

20

25

30

35

morning lunch afternoon evening no na

 
Would you use a regular bus service to St Neots?

0

5

10

15

20

25

30

yes no sometimes na
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How often would you use a bus service to St Neots?

0

5

10

15

20

25

30

daily twice weekly weekly monthly less often na weekends

 
At what time of day would you use a bus to St Neots?

0

5

10

15

20

25

30

35

morning lunch afternoon evening commuter times na

 
 



 

12 

Traffic issues 

Would you support traffic calming in the village?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

yes no indifferent na

 
 
 
 
 
 

Would you support the use of chicanes as at Papworth Everard?

0

5

10

15

20

25

30

35

yes no indifferent na
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Would you support the use of speed bumps as at Caxton?

0

5

10

15

20

25

30

35

yes no indifferent na

 

Prefered traffic calming option

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

bumps combination none na neither remove centre

white line & paint white

lines on side of road to

narrow road in drivers

eye - low cost solution

chicanes
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Highways regulations require that traffic calming is illuminated by street lighting.   Would you support the installation of street lighting 

in Toseland? 

0

5

10

15

20

25

30

yes no indifferent na yes dependent upon

brightness and position

 
Would you support a change in speed limit to 30 mph?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

yes no indifferent na
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Would you support a change of speed limit to 20 mph?

0

5

10

15

20

25

yes no indifferent na
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Policing issues 

Police presence - would you like to see increased patrols by car

0

5

10

15

20

25

30

35

40

yes no indifferent na

 

Police - Would you like to  see increased use of Speed Guns?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

yes no indifferent na
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Police - Would you like police to be availble for village consultations?

0

5

10

15

20

25

30

yes no indifferent na
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Environmental issues 
 

Are you concerned about wildlife conservation?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

yes no indifferent

 
 

Do you think more should be done to help wildlife?

0

5

10

15

20

25

yes no indifferent ?
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Do you want to conserve the village environment?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

yes indifferent na no

 
Are you concerned about conserving the local landscape?

0

10

20

30

40

50

60

yes indifferent na
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Are you conserved about conserving the local buildings?

0

10

20

30

40

50

60

yes indifferent

 
Are you keen to preserve the relatively low noise levels / tranquillity we enjoy in Toseland?

0

10

20

30

40

50

60

yes indifferent na
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Use of St Michael’s Church 
 

Do you feel that it is important to keep St Michael's Church open?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

yes no indifferent na

 
What additional uses do you think would be suitable / useful?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

meetings venue community café outreach post office day centre for elderly

with advice on

benefits etc

na social functions site for village dinner
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Would you volunteer to help with events?

0

5

10

15

20

25

yes no maybe na

 
Would you be willing to make a donations to help with the church's upkeep?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

yes no already have done na
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Services for the elderly 
 

Do you feel there should be more services for the elderly in Toseland?

0

5

10

15

20

25

yes no don't know indifferent na

 
If yes, what services would you like to see in Toseland?

0

5

10

15

20

25

volunteer transport home care community café day centre na
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Would you use services for the elderly?

0

5

10

15

20

25

30

35

yes no indifferent na

 
Would you voluteer to help run to services for the elderly?

0

5

10

15

20

25

yes no indifferent maybe na

 
 

 


